

ГОРЕ-ОТЦАМ НАПОМНИЛИ ОБ ИХ ОБЯЗАННОСТЯХ

Служба судебных приставов и Орловско-Ливенская епархия провели совместную работу с алиментщиками. Злостные неплательщики алиментов Железнодорожного района г. Орла встретились с протоиереем Ахтырского собора отцом Борисом. Встреча произошла в здании районного отдела судебных приставов.

В конце августа 2009 года между УФССП России по Орловской области и Орловско-Ливенской епархией был подписан Протокол о намерениях по вопросам взаимодействия. Согласно ему стороны договорились проводить совместную разъяснительную работу с должниками в районных отделах судебных приставов. Такие встречи прошли во всех районных отделах г. Орла и в Орловском районном отделе судебных приставов. Среди

приглашенных в Железнодорожный РОСП г. Орла должников были имеющие задолженность по алиментам горе-отцы. Примечательно, что один из алиментщиков оказался юристом.

Стоит отметить, что третья часть всех присутствовавших на встрече привлекалась к уголовной ответственности по ч. 1 ст. 157 УК РФ за злостное уклонение родителя от уплаты по решению суда средств на содержание детей. Причины, по которым у граждан образовалась задолженность по алиментам, различны. Случается, что официальный доход граждан минимален. Однако на руки такие отцы получают «серую» зарплату. Объяснить такому экономному гражданину, что он обворовывает собственного ребенка, бывает сложно. На встрече отец Борис говорил нерадивым папашам об отцовской любви к детям, о главном предназначении родителей на этом свете — вырастить и поддержать своё чадо, научить терпению

и уменью сносить все тяготы жизни. Основная мысль, сопровождавшая беседу, заключалась в том, что, где бы ни были дети, мы всегда их родители. Какое влияние оказала речь священнослужителя на алиментщиков, покажет время. В любом случае её услышал каждый присутствовавший. Возможно, кто-то после общения с отцом Борисом по-новому посмотрит на свои отношения с детьми. По окончании беседы начальник Железнодорожного РОСП г. Орла Максим Невзоров порекомендовал безработным должникам обратиться к судебным приставам-исполнителям за помощью в трудоустройстве. Должникам предлагалось около 300 рабочих мест. Информацию об имеющихся вакансиях предоставил центр занятости населения по запросу судебных приставов-исполнителей. Трое из неплательщиков тут же подобрали для себя подходящие варианты работы.

Исполнительные производства по

взысканию алиментов — одни из самых социально значимых. Ведь взысканные средства поступают на содержание детей. Управлением Федеральной службы судебных приставов предпринимается ряд мер, направленных на совершенствование работы по взысканию алиментов. В том числе: рейдовые мероприятия по взысканию алиментов; размещение списка должников по алиментам, находящихся в розыске, на интернет-сайте УФССП России по Орловской области; выездной приём граждан в районных отделах судебных приставов области; проведение прямой линии на интернет-сайте; общение с гражданами в режиме прямой телефонной линии; привлечение злостных должников к уголовной ответственности; содействие неработающим должникам в трудоустройстве; взаимодействие с Орловско-Ливенской епархией.

Пресс-служба УФССП России по Орловской области.

ЛЮДИ ГИБНУТ НА ДОРОГАХ

За прошлую неделю в Орловской области зарегистрировано 31 дорожно-транспортное происшествие с пострадавшими. 31 участник дорожного движения получил травмы и 5 человек погибли.

Из общего количества происшествий одно ДТП произошло с участием ребенка в Урицком районе. Ребенок получил травмы. На прошедшей неделе самым аварийным днем было 12 октября: в этот день в результате ДТП один человек погиб и 11 получил травмы.

Самые распространенные виды ДТП, которые приводят к большому числу пострадавших, это наезды на пешеходов, столкновения и опрокидывания транспортных средств в результате несоблюдения водителями скоростного режима и нарушения ПДД. Проводимая оценка причин и условий, способствующих возникновению дорожно-транспортных происшествий, показывает на пренебрежительное отношение к собственной безопасности со стороны граждан. Госавтоинспекция обращается к пешеходам и водителям с просьбой не пренебрегать Правилами дорожного движения, беречь свою жизнь и жизнь окружающих!

12 октября 2009 г. в 15 час. 50 мин. в д. Большое Юрьево (Хотынецкий район) на автостоянке

сельхозтехники водитель, управляя а/м ЗИЛ 554, при движении задним ходом не убедился в безопасности маневра и допустил наезд на пешехода — мужчину 1968 г. р. В результате ДТП пешеход от полученных травм скончался на месте происшествия.

14 октября 2009 г. в час ночи в г. Мценске на ул. Машиностроителей в районе д. № 12 неустановленный водитель, управляя а/м БМВ, допустил наезд на пешехода — мужчину 1965 г.р., который переходил проезжую часть дороги в неустановленном месте. В результате ДТП пешеход от полученных травм скончался на месте происшествия.

15 октября 2009 г. в 8 час. 15 мин. в п. Нарышкино на ул. Гуськова в районе д. № 63 водитель (женщина 1955 г. р.), управляя а/м ВАЗ 2105, допустил наезд на пешехода (девочку 1995 г.р.), которая шла



по обочине дороги. В результате ДТП ребенок получил телесные повреждения.

17 октября 2009 г. в 21 час 30 мин. на 131-м км автодороги Орел — Тамбов (Ливенский район) водитель (молодой парень 1989 г. р.), управляя а/м ВАЗ 21114, выехал на полосу встречного движения и допустил столкновение с а/м КамАЗ 5320. В результате ДТП водитель и два пассажира (такого же возраста) ВАЗ 21114 от полученных травм скончались на месте происшествия.

В Управлении ГИБДД УВД по Орловской области работает

телефон доверия 77-24-65 в круглосуточном режиме. По данному телефону можно сообщить предложения и пожелания по организации работы службы Госавтоинспекции, передать любую информацию, относящуюся к безопасности дорожного движения, о незаконных действиях сотрудников ДПС, о ДТП и т. д. **В УГИБДД круглосуточно работает информационно-справочный телефон МОТОР 72-20-64.**

УГИБДД УВД по Орловской области.

ПОКУШЕНИЕ НА УБИЙСТВО

Следственным отделом по городу Орлу СУ СКП РФ по Орловской области возбуждено два уголовных дела по факту покушения на убийство гражданина Узбекистана и гражданина Республики Дагестан (ч. 3 ст.30, ч. 1 ст. 105 УК РФ).

Установлено, что 18 октября 2009 года около 20 часов 25 минут у торгового магазина «Фламинго» города Орла между группой жителей города Орла и гражданами Узбекистана и Республики Дагестан произошел конфликт, в ходе которого потерпевшим были нанесены проникающие колото-резаные ранения в жизненно важные органы.

Развитие конфликта остановили прибывшие на место сотрудники милиции. В настоящее время задержан подозреваемый в покушении на убийство. Предварительное следствие продолжается.

Пресс-служба СУ СКП РФ по Орловской области.

Вступил в силу приговор Северного районного суда в отношении двух жителей города Орла, которые признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных ч.3 ст. 30, п. «в» ч.3 ст. 158 УК РФ (покушение на кражу чужого имущества, совершенное группой лиц по предварительному сговору, с незаконным проникновением в иное хранилище, в крупном размере).

ВОРОВАЛИ СЕРЕБРО

Установлено, что один из осужденных, работая в качестве охранника частного охранного предприятия, осуществлял охрану закрытого акционерного общества, реализующего ювелирные украшения. Обнаружив, что

поряжении ключи от ящиков с пожарным оборудованием подходят к сейфам с продукцией из серебра, он предложил своему давнему знакомому совершить ряд хищений.

В период с начала сентября по 20 октября 2008

года мужчины неоднократно тайно похищали серебряные ювелирные изделия, общая стоимость которых в итоге оказалась свыше 800 000 рублей. Выносил похищенное с территории предприятия приятель охранника. При совершении последнего эпизода кражи они были задержаны с поличным сотрудниками милиции.

Решая вопрос о наказании, суд учел подлежащие оценке обстоятельства и приговорил каждого к лишению свободы на срок 2 года 8 месяцев в исправительной колонии общего режима.

Пресс-служба прокуратуры Орловской области.

РАЗЪЯСНЕНИЕ

Слухи о том, что орловское УВД может лишиться своего здания, не подтвердились.

19 октября на официальном сайте «Российской газеты» опубликована статья «Орловское УВД может лишиться своего здания». В ней говорится об иске, поданном специалистами ТУ Росимущества в арбитражный суд Орловской области.

Отдел правового обеспечения УВД так разъясняет эту ситуацию: «По данным ГУОП «Орловский центр «Недвижимость», с 1973 года владельцем административного здания, расположенного в г. Орле по улице Тургенева, 15, является Управление внутренних дел по Орловской области. Однако в соответствии с действующим в настоящее время законодательством УВД как государственное учреждение не вправе иметь в собственности какое-либо имущество.

Помещения предоставляются милиции органами исполнительной власти бесплатно, в безвозмездное пользование.

В соответствии с пунктом 3 приложения № 1 к постановлению Верховного Совета Российской Федерации «О разграничении государственной собственности в Российской Федерации на федеральную собственность республик в составе Российской Федерации, краев, областей, автономной области, автономных округов, городов Москвы и Санкт-Петербурга» от 27.12.1991 г. № 3020-1 имущество органов внутренних дел Российской Федерации относится исключительно к федеральной собственности.

Действия ТУ Росимущества по Орловской области о признании права собственности Российской Федерации на административное здание УВД по Орловской области, расположенное по адресу: город Орел, ул. Тургенева, 15, направлены на обеспечение принципов разграничения государственной собственности, определенных постановлением Верховного Совета Российской Федерации от 27 декабря 1991 г. № 3020-1, и не влекут за собой ущемления интересов УВД».

Пресс-служба УВД по Орловской области (Информация с официального сайта УВД по Орловской области: www.uvd.infoorel.ru).